大阪府立狭山池博物館　公式YouTubeチャンネル　運用ポリシー

１．チャンネル名
　狭山池博物館　公式チャンネル
　（ https://www.youtube.com/channel/UCovXtTASoy9J1jpp8xbhsHw ）
　
２．目的
　　大阪府立狭山池博物館及び大阪狭山市立郷土資料館の利用案内、展示、展示作品、イベント、職員やスタッフの活動風景等の情報を発信することで、本館の活動を広く周知し、親しみをもってご来館いただくことを目的とします。また、土木技術専門の博物館である本館を周知し、土木技術に関連する情報を発信することで、都市インフラの重要性を啓発することも目的とする。

３．運営
（１）投稿者
　　大阪府立狭山池博物館、大阪狭山市立郷土資料館及び大阪府富田林土木事務所の
スタッフ

（２）投稿内容
大阪府立狭山池博物館及び大阪狭山市立郷土資料館の利用案内、展示、展示作品、イベント、職員やスタッフの活動風景等、博物館の諸活動に関する情報。

（３）禁止事項
当アカウントを利用されるにあたり、以下の内容を含む投稿については、投稿者に事前の断りなく、投稿の全部または一部を削除することがありますので、予めご了承ください。
　・公序良俗に反するもの。
・法令に違反または違反する恐れがあるもの。
　・犯罪行為を助長するもの。
　・第三者を差別、誹謗中傷する恐れがあるもの。
・本人の承諾なく個人情報を特定、開示、漏洩するなどプライバシーや人権等を侵害する恐れのあるもの。
　・政治、宗教、営利活動等を目的としているもの。
　・記載された内容が虚偽または事実と著しくことなるもの。
　・大阪府または第三者の著作権、肖像権、商標権などの知的財産権を侵害するもの。
　・有害なプログラムが組み込まれているもの。
　・YouTubeの利用規約に反するもの。
　・その他、大阪府が不適当と判断するもの。

４．YouTubeの運用について
（１）コメントについて
　　　当チャンネルへのコメント等につきましては、個別の対応はいたしませんのでご了承ください。

（２）著作権について
　　　本チャンネルに掲載されている写真、イラスト、音声及び動画等の著作権は大阪府、大阪狭山市又は正当な権利を有する方に帰属します。チャンネル内の動画の無断使用・無断転載を禁じます。ご利用を希望される場合は、下記の「５．問い合わせ先・対応時間」に示す本館Webサイトのお問合せフォームからご連絡ください。

５．問い合わせ先・対応時間
　・問い合わせフォーム　https://sayamaikehaku.osakasayama.osaka.jp/?page_id=72　
　・対応時間　休館日及び年末年始を除く、午前10時から午後５時。

６．免責事項
　　本チャンネルに掲載されている情報の正確さには万全を期しますが、大阪府と大阪狭山市は利用者が投稿の情報を用いて行う一切の行為について、何ら責任を負いません。また、いかなる場合でも利用者が本館の投稿にアクセスしたために被った被害及び損失について、何ら責任を負いません。

７．運用ポリシーの変更
　　本ポリシーは予告なく変更する場合があります。

９．附則
[bookmark: _GoBack]　　本ポリシーは令和３年２月26日から施行します。
